
Dictée  semaine 5 " Le sacre de Napoléon " 

1 L'empereur est vêtu d'une tunique de soie blanche et d'un 
manteau de velours pourpre posé sur ses épaules. Il porte une 
couronne d'or ouverte, formée de feuilles de laurier 

2 Le pape est la figure la plus lumineuse de la composition. Il reste 
néanmoins assis derrière l'empereur. Celui-ci, debout, impose sa 
supériorité. 
Les attributs royaux, sont présents . 

3 L'empereur est vêtu d'une tunique de soie blanche et d'un 
manteau de velours pourpre posé sur ses épaules. 
 Il porte une couronne d'or ouverte, formée de feuilles de laurier 
Le pape, qui  est la figure la plus lumineuse de la composition, 
reste néanmoins assis derrière l'empereur.  
Les attributs royaux, sont présents : l’épée, le sceptre, la 
couronne et la main de la justice. 
 

 


